

Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule ("Službene novine" Grada Pule br. 09/06 – pročišćeni tekst i 14/07), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 06. studenog 2008. godine, donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se izvješće o radu besplatnog telefona Grada Pule za razdoblje od 01. do 31. listopada 2008. godine, u predloženom tekstu.

Klasa: 022-05/08-01/306
Urbroj:2168/01-01-03-03-0019-08-1
Pula, 06. studenog 2008.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

PREDSJEDNIK
Boris Miletić



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**



GRAD PULA

**Upravni odjel za lokalnu
samoupravu**

**REPUBLICA DI CROATIA
REGIONE ISTRIANA**



CITTÁ DI POLA

Assessorato all' autogoverno locale

Pula 05.studenj 2008.

-interno-

GRADSKO POGLAVARSTVO

PREDMET: Analiza rada besplatnog telefona

Izvješće za razdoblje od 01.10.2008.godine do 31.10.2008.godine

U navedenom razdoblju bilo je 12 telefonskih poziva, od toga je 11 poziva upućeno Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu .

Pitanja i odgovori nalaze se u prilogu.

**Pročelnik
Vinko Knez, prof.,v.r.**



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA



GRAD PULA

Upravni odjel za komunalni sustav i
imovinu

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA



CITTÀ DI POLA

Assessorato agli affari comunali e il
patrimonio

BESPLATNI TELEFON 10. mjesec

02.10.2008.

PRIMJEDBA:

Park na Monte Zaru svakodnevno se devastira i stalno se troše novci na popravke, a to sve građani plaćaju. Traži se da se zaposli osoba koja bi to čuvala i održavala.

ODGOVOR:

Park na Monte Zaru nastojimo kontrolirati maksimalno u okviru raspoloživih kadrovskih mogućnosti. Također redovito nastojimo da i policija pojača vlastitu kontrolu tog lokaliteta.

Milenko Modrušan

08.10.2008.

PRIMJEDBA: (po treći puta zove)

Park Monte Zaru konstantno se nemilosrdno devastira, svuda smeće, pseći izmet, tabele su isčupane. Uzalud uređujete ako nemate komunalne redare da to čuvaju, a policija da odradi svoj dio, tako samo trošite gradski novac. Učinite nešto za parkove!

ODGOVOR:

Problem oštećivanja parka na Monte Zaru, je nažalost povezan prvenstveno sa noćnim oštećivanjima od strane grupe maloljetnika i mlađih punoljetnika. Komunalno reedarstvo je u više navrata po tom pitanju kontaktiralo MUP i zatražilo da oni u okviru svojih nadležnosti postupe. Oni to redovito i čine ali spomenute osobe nažalost i dalje nastavljaju sa svojim nedjelima. Sa strane komunalnog redarstva zamolili smo MUP da pojačaju svoje radnje u cilju rješavanja ovog problema. Od strane MUP-a dobili smo obećanja da će intenzivirati svoja postupanja.

Milenko Modrušan

13.10.2008.

PRIMJEDBA I PRIJEDLOG:

1. Nema pješačkih prelaza u Carlijevoj i Coceichovoj ulici.
2. Na Verudi kod tržnice na autobusnoj stanici bilo bi dobro da se postavi jedna klupa, jer je tamo u blizini i ambulanta pa bolesni i stariji ljudi dolaze autobusom a nemaju gdje sjesti.

ODGOVOR:

1. Izvršiti će se očevid na terenu, te ukoliko postoji potreba, biti će proveden postupak za obilježavanje novih pješačkih prijelaza. (često su pješački prijelazi samo slabo vidljivi)

Ksenija Grubešić

2. Uvidom na licu mjesta utvrđeno je da postoji mogućnost s obzirom na prostor postaviti klupu za sjedenje. S obzirom da u ovom momentu nemamo klupa ista će biti postavljena po nabavi na prostoru uz nogostup između k.br 26 i 28 u Tomasinijevoj ulici.

Tamara Plec

24.10.2008.

PRIMJEDBA I PRIJEDLOG:

Velika stabla kestena u dvorištu Mornaričke bolnice, do vrha su obrasla bršljanom, a bršljan je nametnik koji troši biljku, pa bi trebalo očistiti, jer će inače stabla nestati.

ODGOVOR:

Svi kesteni koji bi se trebali urediti nalaze se unutar ograđenog prostora civilne bolnice (nekadašnja vojna bolnica). Odlukom o komunalnom redu (Sl.n.7/06,5/08) člankom 52 st.2 određeno je da su vlasnici ili korisnici građevine obvezni osigurati obnovu, uređivanje, održavanje i zaštitu zelene površine na zemljištu koje pripada građevini, odnosno zelenim površinama koje su u okviru ograđenog okoliša građevine. Na osnovu toga bolnica bi bila dužna skrbiti o nasadima na svom prostoru.

Željka Milosavljević

26.10.2008.

PRIMJEDBA: (ponovljena)

Devastacija parka Monte Zaru

ODGOVOR:

Komunalno redarstvo redovito i pojačano obilazi park na Monte Zaru. O uočenim problemima u više navrata smo razgovarali s MUP-om i zatražili njihovu pomoć. Kako se radi prvenstveno o oštećivanjima koja se dešavaju u toku noći, jer je riječ uglavnom o mlađim osobama koje dolaze iz diska "Uljanik", MUP je organizirao grupu svojih djelatnika (dio u civilu, dio u uniformi) koji redovito noću obilaze tu lokaciju, kako bi spriječili razna oštećivanja, ali ne samo to nego i česte tučnjave, koje se dešavaju između tih uglavnom mlađih osoba. Također,

često smo i u kontaktu s Herculaneom kako bi se spomena lokacija pojačano čistila.

Milenko Modrušan

29.10.2008.

PITANJE: (ponovljeno)

Kada će konačno naselje Fojbon biti priključeno na glavnu cestu?

ODGOVOR: (ponovljeni)

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2008. godine , kao niti izmjenama i dopunama navedenog Programa, nije obuhvaćena priprema, kao niti izgradnja priključka naselja Fojbon na glavnu cestu. Prilikom izrade prijedloga Programa za 2009. godinu razmatrati će se, ovisno o raspoloživim sredstvima, i mogućnost uvrštavanja pripreme za izgradnju navedenog priključka u Program.

Martina Šajina

29.10.2008.

PITANJE: (ponovljeno)

Kada će biti napravljena rasvjeta u Grožnjanskoj ulici, na njenom početku?

ODGOVOR: (ponovljeni)

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2008. godine , kao niti izmjenama i dopunama navedenog Programa, nije obuhvaćena priprema, kao niti izgradnja javne rasvjete Grožnjanske ulice. Prilikom izrade prijedloga Programa za 2009. godinu razmatrati će se, ovisno o raspoloživim sredstvima, i mogućnost uvrštavanja izgradnje iste u Program.

Martina Šajina

29.10.2008.

PITANJE: (ponovljeno)

Kada će konačno biti napravljen pješački prelaz na Trgu Slavka Zlatića?

ODGOVOR: (ponovljeni)

Za prometno uređenje bilo koje lokacije u gradu potrebno je naručiti projekt nove regulacije prometa koji ovjerava ovlaštenu projektanta. Budući na Zlatićevom trgu ne postoji nogostup i nije definirana pješačka površina, pješački prijelaz u ovom trenutku nije moguće označiti. Po izvršenoj sanaciji koja će se predvidjeti pri izradi prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za narednu proračunsku godinu biti će moguće označiti parkirna mjesta, kao i pješačke prijelaze.

Tamara Plec